



补牙

101班小记者 张添皓

从小我的牙就不好,妈妈经常带我补牙,所以我是 牙科诊所的小常客。今天妈妈又带我去检查牙齿,一走 进诊所,就听到滋——滋——滋的声音,我的心里还是 有点紧张,妈妈拍拍我的肩膀对我说:"天天,你要像超 人一样勇敢哦!"等了很久终于轮到我了,我赶紧爬上椅 子躺下来。医生阿姨一边整理东西一边笑着跟我打招 呼:"小朋友,又见面了!"我张大嘴巴,医生拿着小镜子 和一根细细的针帮我检查出了两个新的牙洞。我心里 想:呜呜呜,明明我有认真刷牙,怎么还有牙虫在我的牙 齿里捣蛋呢?会不会是我吃太多糖了?医生阿姨拿起 喷水的钻头对着牙洞钻来钻去,滋滋滋,有一点点疼,我 差点都要哭出来了。不一会儿牙洞钻好了,还填上了粘 乎乎的东西,牙齿终于补好了,我赶紧从椅子上爬下来, 我想以后要少吃糖,这样就不用经常看牙医了。

滴水公益,净美桃园

101 班小记者 李铭昊

四月,春风送暖,桃红柳绿。老师带着我们参加了 奉化滴水公益活动,换上志愿者白底粉花的桃花服,戴 上小黄帽,举着"文明赏花,垃圾不落地"的牌子,同学 们都精神抖擞地干起来。有的弯腰捡果皮,有的伸手 掏烟蒂,有的站岗喊口号,还有的吹哨警示……桃园变 得干干净净,桃花也笑得裂开了嘴。路过的游人纷纷 和我们合影,夸我们是桃山上一道最美丽的风景线!

我多想去看看

101班小记者 林子妍

我多想去看看北京古老的万里长城和雄伟的天安门; 我多想去看看海南岛上美丽的椰子和金黄的沙滩; 我多想去看看哈尔滨洁白的世界和欢乐的滑雪场。

我最喜欢的一节课

201 班小记者 张振宇

去年,我刚上一年级,那时的第一节音乐课,让我 记忆犹新。

叮铃铃,叮铃铃……上课的铃声响了,我们排着整 齐的队伍来到了音乐教室,安安静静地坐了下来。老 师用美妙的声音介绍了她自己,

然后,她跟我们说:"今天,我们要用唱歌的方式来自 我介绍。"小朋友们听了以后都很热情地唱着歌做自我介 绍。轮到我的时候,我用最响亮的声音介绍了自己。

"你好,你好,你叫什么呀?""你好,你好,我叫张振 宇。"小朋友们响起了热烈的掌声,老师竖起大拇指表 扬了我,还奖励给我一朵玫瑰花。这朵花香气扑鼻,至 今,我还把它好好地珍藏着。

从那以后,我更加爱上了唱歌,甚至在学校的歌唱 比赛中还获得了奖项。

这节音乐课是我最喜欢,也是我最难忘的一节课。

值日

202班小记者 宋梓涵

今天,是我开学后第一次值日。我要把教室打扫 得干干净净!我拿起扫把认认真真地开始扫了。我把 桌子拖开,桌子下的垃圾可多了! 我像一位侦探员,每 一处都不放过,把垃圾消灭光! 扫完了垃圾,我把课桌 排得整整齐齐。

望着干净的教室,我心里可高兴了!我仿佛看到同 学们坐在教室里认真地读书,声音可好听了!

蛋壳变摇篮

202班小记者 毛劲松

天黑了,月亮出来了。天上一大片星星,真美啊! 小毛虫、小蚂蚁、小蝴蝶想睡觉了。它们说:"该有 一张床才好呢!"它们就把蛋壳当床,树叶当被子。它 们躺在里面,闭上眼睛,睡着了。

它们在梦里想:明天蛋壳还可以变成什么呢?

我的梦想

202班小记者 方睿

我的理想是成为发明家,造出许多工具为人类造 福。我要发明一辆百变汽车,它可以上天入地,什么都 不怕。因为这辆汽车是超合金制的。它还可以随时变 换为汽车、船、飞机、潜水艇、火箭等各种交通工具。

你们也希望我成为这样一名发明家吗? 那就为我 加油吧!

路上

401 班小记者 董玙欣

每天上下学的路上,我们都抓紧时间学习着。

上学去时,我们不会忘记背一下当天要背的课 文。有一天,我课文没有背出,就在车上背起来。我一 边背书一边望远,看到窗外不停地飘过火红的枫树、金 黄的银杏、碧绿的松树,窗外的风景真好看!这真是一 举两得的事情啊!妈妈还经常说:"除了背书,还可以 背古诗词,要充分利用好路上的时间。"接着又叮嘱我: "今天上课要认真听,积极开动脑筋,要多举手发言,多 回答问题。做作业也一样,要多动脑筋,不要自己不动 脑去问别人。"

放学路上,我们的事情也不少,但比上学路上要轻 松一些。刚上车,妹妹就说他们班有一个同学作业经 常一百分,可考试的时候却只有八十几分,甚至七十几 分。后来老师进行了调查,不查不知道,一查吓一跳。 原来她是在家教班做作业的。她给同学一块钱,同学 告诉她答案。做作业自己没有动脑筋,考试自然考不 好。我们每天就这样叽里呱啦地说着学校里的趣事。 有时候我们也会练习吹口琴、竖笛,把要学的曲目练习 好,同时也能放松一下疲劳的身体,减轻压力。

短暂的路上,我们过得充实而有意义。

雷雨

203班小记者 张紫欣

打雷了,轰隆隆,轰隆隆。响亮的雷声 吓得蜘蛛马上从网上逃走了。小猫进了 屋,缩起脑袋不知道躲到哪里去了。小朋友 依依不舍地从游乐场上撤离,暂时回到安全 的家里。不一会儿,下起大雨来了,豆大的 雨点砸到地面上溅起一朵一朵美丽的水 花。树叶啊,小草啊,还有许多许多不知名 的野花啊,尽情地吮吸甘甜的雨露,舒展优 美的身姿。又过了一会儿,雨停了,雷声也 小了。蜘蛛忙着修补破败的网,小猫探出头 来,快活地蹦蹦跳跳,小朋友走出家门,又开 始高兴地嬉戏了。

春风和白云

203班小记者 毛酉凯

春风像个调皮的魔术师,它开心的时 候,对着白云轻轻一吹,白云就变成一只只 小绵羊,和风儿一起玩游戏。生气的时候, 对着白云一吹,白云变成一只只小猫,地上 的老鼠见了连忙逃跑。白云是如此的多姿 多彩,这都得靠小魔术师春风呀。

春天来了

204班小记者 应函哲

春天来了!春姑娘也随着春风到来 了。她飞到天空让天空显得更加清晰,她来 到公园让小花小草美丽地盛开着。小草从 地下钻出头来,小花有的半开,有的全开,五 颜六色、五彩缤纷多美丽啊! 路边柳树的枝 叶随风飘扬,似平像个小姑娘在翩翩起舞。

她来到校园让这里变得更加暖和,同 学们都脱掉棉袄在操场上嘻戏、打闹。哦, 我还记得老师教的那首诗叫村居"草长莺 飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归 来早,忙趁东风放纸茑。"读了这首诗我记 得去年春天的时候我和爸爸妈妈在大桥职 高那里放风筝,这是多么美好的回忆呀!

春天实在太美了,我爱你美丽的春 指导老师 丁玲 天!

春天来了

204 班小记者 何润诚

春天来了,一只小虫子在绿油油的叶子 上。突然一阵春风把小虫子吹到了一只白 白的小纸船上,可把小虫子吓了一跳。当小 虫子看到美丽的风景时,开始坐在小纸船上 赏起了美美的风景。天空下起细细的春雨, 小虫子无处躲雨。一只喜鹊飞了过来,小虫 子害怕地在小纸船上躲了起来。喜鹊说: "没事,出来吧,我来做你的小雨伞!"小虫子 慢慢地爬到喜鹊的翅膀下,这时,一只可爱 的小狗跑了过来。"汪汪! 让我帮你们挡雨, 然后再送你们回家吧!"渐渐地它们成为了 好朋友。春天,就是这么美妙!

三个小伙伴

206班小记者 吴月涵

今天,天气晴朗,万里无云。小虫子在 草地上爬来爬去,忽然它发现了一只纸船, 于是他就爬了上去。

太阳高照,正当中午。一只喜鹊站在 枝头上四处寻食,它发现了小虫子,心想可 以饱餐一顿了。他拍拍翅膀准备行动。这 时,跑来一只小狗,他发现了这危险的一 幕,急忙跑过来"汪汪"叫,叫声吓跑了喜 鹊,救了小虫子。

小虫子感激不尽,连忙说谢谢,不久后 他们成了好朋友。 指导老师 丁玲

我的爸爸

206班小记者 钟雨倩

我的爸爸肚子好大呀! 看上去像弥勒 佛的大肚子,但他的眼睛却很小,整天笑眯 眯的,都笑成了一条缝。

爸爸很关心我。那次,我生病住院,他 下班的第一件事情就是给我送饭,询问我 的身体状况,对我关怀备至。

爸爸的坏习惯就是很会抽烟。我对他 说吸烟有害健康,不要抽了,他就会认真接 受,把烟灭了。不过,没过多久,他就又开 始抽了。用妈妈的话来说就是:虚心接受, 屡教不改。

我爱我的爸爸,他是我们家的顶梁 指导老师 丁玲

过年放鞭炮

301班小记者 胡迪

今年新年,我和我哥哥唐果一起放鞭炮。 我想:把鞭炮放在瓶子里,再把盖子轻 轻地放在瓶子上,鞭炮响了,盖子会不会飞 上天呢?后来哥哥找来了可乐瓶,我说: "我来点鞭炮,你来盖盖子好吗?"唐果说: "好啊。"然后,我点了一根鞭炮,把它放到 瓶子里, 唐果小心地把盖子盖上, 生怕鞭炮 响。过了一会,只听鞭炮响了,盖子就飞上 了天,还差点撞到电线了,唐果说:"盖子 呢?"我回答:"在那里。"说着用手指了指。

我看了下瓶子,里面像有干冰一样的 东西。我又点了一根鞭炮,然后跑远。唐 果再把盖子盖上,盖子又上了天……这一 次盖子飞到了房子上。

过新年真好玩! 指导老师 袁巧玲

意志铸造传奇

-读《红旗飘飘引我成长》有感 505班小记者 王盛辉

寒假里,我读了《红旗飘飘引我成长》 一书,其中第一课《为有牺牲多壮志》这一 篇章给我留下了深刻的印象,我被英雄们 的宁为玉碎、不为瓦全的精神所震撼。

书中的第一课讲述了方志敏、陈树湘 等一些革命志士的英雄事迹。这些烈士都 有共同的地方,他们面对敌人的百般诱降 和严刑逼供,仍正气凛然,坚贞不屈。不仅 如此,在极端艰苦的条件下,方志敏还是坚 持创作,写下了许多著名篇章。书中对方 志敏的事例没有进行具体描写,为此我特 地上网搜索了他的相关资料。一九三四 年,方志敏率军北上抗日,不料,在淮南遭堵 截,他奋战脱险,但是为了接应友方士兵,又 冲了回去复入重围,导致被俘,士兵搜遍了 他的全身,发现了他的两袖清风,他身上除 了一块怀表和钢笔外,没有一文钱。在狱 中,他说了很多激动人心、掷地有声、感人肺 腑的话语,如"我能舍弃一切,但是不能舍弃 党,舍弃阶级,舍弃革命事业。我有一天生 命,我就应该为它们工作一天!""敌人只能 砍下我们的头颅,决不能动摇我们的信仰!" 这些声音让我热血沸腾,我感受到了方志敏 对党的信仰很坚定,不会因为敌人的三言两 语而改变自己的信仰,而且还将信仰的主义 比作了宇宙的真理,写出了党的主义是神圣

其实,在遇到困难的时候,正是考验一 个人的意志是否坚强、头脑是否聪明的时 候,拥有坚强意志与无限智慧的人在困难面 前会迎难而上,勇敢地面对千难万险,努力 克服难关,取得最终的胜利。我们的人生道 路上,到处布满了荆棘,有着各种各样的挫 折。人走在这条崎岖的人生道路上,如果我 们没有坚强的意志,那么我们将无法得到真 正的人生,只能平庸一生。我们需要坚强的 意志,即使遇到挫折和失败,也不能使我们 停下来,跌到了爬起,跌到了再爬起。这样, 我们才能创造奇迹,走向成功的彼岸。

清明节

205班小记者 王乐

今天是清明节,是祭祖和扫墓的日 子。一大早,我们一家人去山上扫墓,来到 墓前大人们先把坟前的杂草处理干净。然 后,奶奶放好水果,之后,我们开始磕头,过 了一会儿,奶奶开始烧纸钱,有金元宝、银 元宝……

清明节雨纷纷,爷爷说:"今天下雨表 示这一年我们将会财源滚滚。"一切做完 后,我默默地在心里对祖先说:"明年的今 天,我们还会来看你们的!"

做青团

205 班小记者 吴子轩 清明节到了,我们家要自己做青团。

今天的天气真不错,阳光明媚,妈妈一 大早就去田野里采了艾草回来。妈妈告诉 我艾草不仅可以做青团,而且还是一味中 草药。奶奶把艾草洗了洗,放锅里煮一会

就捞出来了,然后把糯米揉啊揉,揉到均 匀,奶奶把揉好的艾草搓成一个小的圆团, 然后粘好松花粉,这样青团不就会揉在一 起了。我们忙得不亦乐乎,不一会儿,做了 好多的青团。最后,我们尝了自己做的青 团,又香又软,味道好极了,大家都吃得津 津有味。

读《老人与海》有感 305 班小记者 李遇

今年寒假,我读了好几本习爷爷读过 的书,其中印象最深刻的是美国著名作家 海明威的小说《老人与海》。

小说描述的是二十世纪中叶一个古巴 老渔夫,经过了84天,他还没捕到一条 鱼。大家都说他运气不好,不吉利。等到 85天,他决定去渔夫们从未去过的深海打 鱼,以证明自己的能力和勇气。在海上,老 人发现了一条巨大的鱼,周旋了几天后,才 发现这是超过自己渔船重量数倍的大马林 鱼,虽然知道很难取胜,他却一直没有放 弃、勇敢搏斗的故事。

当我读到"大马林鱼开始快速地围着船 游动,将缆绳缠绕在了桅杆上,老人高高举起 手中的鱼叉,在它跃出水面的一瞬间,竭尽全 力地,向它的心脏刺去,一声哀鸣后,大鱼的 生命结束了,它静静地浮在水面上",我的心 也像老人那样,长长地舒了一口气。

后来,大马林鱼伤口处的血腥味,引来 一群凶猛的鲨鱼,最终他突出重围,将大马 林鱼带回了港口,虽然大鱼只剩下一副骨 架了,还是让其他渔夫钦佩不已。

我想,在成长道路中,我们虽然没有面 对书中描写的如此"惊涛骇浪""惊险无比", 但一定会碰到许许多多大大小小的挫折。 考试考差了,一道题百思不得其解,老师布 置的作业很多,和小伙伴发生矛盾……感谢 这本书,让我明白了,只有勇敢地面对,在挫 折中历练,才会使自己越来越强大,离成功 下午了,下起了小雨,它们赶紧躲到蛋壳 越来越近,使我们的生命多姿多彩!

"好汉是可以被毁灭的,但是不能被打 败。"我会永远记住这句话。加油自己!

风筝

304班小记者 李珍珍

《村居》说:"儿童放学归来早,忙趁东风放 纸鸢。"一提到春天,就离不开放风筝。

今天,我去文具店买风筝,精心挑选了一只 "凤凰"风筝,它的头尖尖的,身体像个三角形, 身上长着一对五颜六色的翅膀,一对翅膀的中 间有着纤细的腰,还有一条极其漂亮的尾巴。

我买下了它,便带它去认识新朋友。我和 哥哥两人来到操场,看见一只只漂亮的风筝随 风舞动,好像在举办音乐会呢!它们分别是:蜈 蚣、蝴蝶、蜻蜓、鱼儿……真热闹啊! 随后,我把 风筝放上天空。春风送它往天上飞,我们在地 上边叫边喊……风筝越飞越高,我越跑越来劲, 风筝在空中自由翱翔,一会儿飞到云朵上,和云 朵妹妹聊聊天,一会儿飞到小树旁,给树弟弟讲 笑话,一会儿又和春风来个亲密接触。

跑着跑着,我发现一个决窍:当风筝左右偏 时放线,当风筝在正中间时要收线。我疯狂地 跑着、喊着、笑着,开心极了! 我玩着玩着,似乎 忘了回家的时间。直到我听见爸爸叫我:"该回 去了,宝贝。"哎,开心的时间真的太短暂了。

瞻仰革命烈士

404 班小记者 邬彦欣

为了表达对革命烈士的深深缅怀,我们四 年级的全体同学去烈士陵园参加扫墓活动。

走进烈士陵园,迎面而立的是一座高高的 石碑,正面刻着"革命烈士永垂不朽"八个鲜红 的大字。这八个鲜红的大字,让每一个看到它 的人,都感觉震撼无比。阶梯两旁是一棵棵挺 拔的大树,像一个个士兵守卫着烈士陵园。

在纪念碑前,先由学生代表发言,那誓词久 久回荡在我的耳边。随后,我们唱起了《少年先 锋队队歌》,向烈士默哀的时候,我们都低着头, 眼镜往下看,那哀婉的音乐诉说着烈士的伟 大。这时候,周围似乎格外宁静,风轻轻的,鸟 儿静静的,就连阳光好像也静悄悄的。

仪式完毕,我们走下阶梯,来到陵墓区,这 里有36个墓穴,安葬着1525名烈士的忠骨,立 碑68块,一块块墓碑整齐地排列在草坪中间,松 柏森森,芳草萋萋,更增添了肃穆的气氛,我把 手里的小百花送给一名跟我同姓的革命烈士。

今天,我们满怀敬仰革命烈士,愿你们安详!

扫墓

404 班小记者 袁子铠

4月1日,爸爸带上我们一家人去给爷爷扫墓。 一路上,春的美景扑面而来。溪水潺潺,桃 花灼灼,柳枝翩翩,在和煦的阳光下,似乎更显 生机!路边的小野花也迎来了属于他们的春 天,一个个挺起了胸膛,展开了笑脸,微风吹来, 令人神清气爽。

到了山上,我用扫帚把落叶清理到一旁,打 扫完以后,我们把带来的东西全部拿了出来,整 整齐齐地摆放好。

接下来,我要对爷爷行大礼了。双膝跪地, 双手合十,把头低下来,我接连拜了三下,希望 爷爷在天堂过上幸福的生活。我也暗暗向爷爷 许诺,好好学习,好好生活,做爷爷的乖孙子! 为了让爷爷在天堂的日子富足,我们还特意给

爷爷烧了好多纸钱送给他。 回家的路上,我很开心,因为以前我帮不上 忙,可是,今年我可以亲手给爷爷打扫屋门前的 空地,可以跪在爷爷的房子前给爷爷虔诚地祝 福,跟爷爷讲几句我的心里话。尽了一份自己 的孝心。来年的清明,我还要去看爷爷。

蚂蚁搬家奇趣记

403 班小记者 樊可心

大自然中的一切事物都是互相联系的,比 如:蜻蜓低飞马上要下大雨,人们从蝙蝠身上发 明了雷达,青蛙的眼睛启发了"电子蛙眼"…… 总而言之,大自然中的动植物都为人类做出了 贡献,蚂蚁也是其中一位。

偶然的一天,我和朋友在公园的墙角边玩 耍,正当我俩玩得起劲时,我突然看到朋友的视 线并没有留在玩耍中,而是看着旁边的那一堵 墙。我生气极了! 朋友转过身来,指了指那堵 墙上那密密麻麻的小黑点说:"你瞧,那么多的 蚂蚁呀!"我随着她的指点,往墙上看。哇!那 一群的小黑点正在一点一点地向墙下蠕动,我 走近一看,原来是蚂蚁。它们成群结队地往上 爬去,有的是两只两只一起爬的,似乎它们是形 影不离的好伙伴,有的身上伏着几粒小米粒,就 像个"大力士",有时,是同自己的小伙伴一起齐 心协力地把食物搬走。我看了很多很多百科 书,才知道蚂蚁"搬家"是为了躲避下雨天。

大自然真是一位好老师。

蛋壳变变变

202班小记者 董芳鸣

一天,小虫子和小蚂蚁、蝴蝶找到了一个蛋壳, 它们找到一根木条,放在蛋壳上,做成了"跷跷板"。 小虫子坐在左边,小蚂蚁坐在右边,蝴蝶当

观众,它们玩得高兴极了!

蝴蝶说:"我们玩飞一飞吧!"说着它找来了 一条绳子、一个袋子。它把绳子绑在蛋壳上,再 把另一端绑上袋子,蛋壳又成了了一个"热气 球"。小虫子和小蚂蚁再坐上去,蝴蝶一动,"热 气球"随风往上飞,一会儿就飞到云端里去了。 小虫子吓得扭来扭去,而小蚂蚁却勇敢的低头 向下看,开心地唱起歌来。

里,蛋壳又成了一个"雨伞"。到了晚上它们又 拿蛋壳做"床"它找到一片碧绿的叶子做被子, 一天的愉快经历它们都记在心头!

画太阳

101班小记者 王巍迪

我想画个绿绿的太阳, 送给小草,

希望它越来越绿。 我想画个蓝蓝的太阳,

送给大海,

希望它变得清澈。 我想画个红红的太阳,

送给祖国妈妈,

希望她披上红装,越来越 富强!

清明

101 小记者 陈昱添

清明时节雨纷纷,今年的 清明节4月5日果然下起了阵 雨,妈妈说:这雨真烦人,山上 容易滑倒。我在心里偷着乐: 这雨下得真好,狡猾的火烧不 起来了,嘿嘿,好雨知时节!

桃园是我家,干净 靠大家

101 班小记者 缪灵杰

一年一度的桃花节到了,我 和同学们一起参加滴水公益活动。

一到林家,漫山遍野的都是 粉粉的桃花,路上挤满了来自四 面八方的游客。我们高举着"桃 园是我家,干净靠大家"的牌 子",把桃园打扫得干干净净!

我多想去看看

西湖和湖边神秘的雷峰塔。

101班小记者 谢楷宸 我多想去看看杭州美丽的

我多想去看看上海繁荣的 黄浦江和江边高高的东方明珠。

我多想去看看三亚蓝蓝的 南海和海边大伞似的椰子树。

我的梦想

202班小记者 江筱清

我问妈妈:"你小时侯长大 了想做什么?"妈妈说:"医生!" 那我呢? 我长大以后想做老 师。因为老师可以把知识传给 小朋友,把爱奉献给小朋友,而 且我会让他们喜欢上学,懂得 更多的知识和道理。

为了这个梦想,我要好好 学习天天向上,做一个小朋友 们喜欢的老师!

我的梦想 202班小记者 江雨蝶

我不想长大,因为长大就 会变老!

我长大了想当一名"设计 师"。因为当设计能开发我的大 脑,而且我想要当"服装设计 师",设计出各种各样的衣服,有 前面带花朵的,有后面带一条尾 巴的,有前面带笑脸的,五彩缤

纷、花花绿绿、各式各样…… 我要设计不同款式,小朋友 们穿上了它肯定会开心! 我想: 通过我的努力一定会实现的。

굸

203班小记者 胡诗涵

云在天空中飘荡,悠悠 的。有时候它穿着白衣服,有 时候它穿着黑衣服。这么多的 云,一朵有一朵的姿态:有的像 可爱的小熊,有的像美丽的孔 雀,有的像凶猛的老虎……有 时候我觉得我也是一朵云,在 空中悠闲地散步,愉快地玩耍。

我的朋友

203班小记者 石盛嘉

张紫欣是我的朋友,她有 一双明亮的眼睛,还有一头美 丽的头发。我经常和她一起唱 歌、跳舞。她唱的歌很好听,清 脆婉转,犹如百灵鸟在吟唱;她 跳的舞很优美,特别是轻盈的 旋转动作,让我百看不厌。我 真喜欢她。

春天 203班小记者 舒乔涵

盛开了,小草变绿了,燕子成群 结队地飞回来了。同学们身上 的厚棉袄不见了,可以自由地 玩耍啦!他们有的玩"老鹰捉 小鸡",有的玩"撕名牌",有的 玩"丢手绢",真开心啊!春天 是个五光十色的季节,春天也 是个欢欣鼓舞的季节,我多么 喜欢春天呀!

春天来了,校园里的桃花